

POPLAVA V VOJNIKU

Pred skoraj petimi leti, na torek, 18.9.2007, se je zgodila ena večjih poplav v Vojniku. Deževalo je že nekaj dni, najhuje pa je bilo v torek. Lilo je, kot bi se odprlo nebo. Vsi smo s strahom pričakovali, kdaj bo Hudinja preplavila breg. Ker stanujem blizu Hudinje, sem si ob babici vso dogajanje ogledala od blizu.

Obula sem si škornje in se odpravila v bližino reke. Iz primerne razdalje sem opazovala, kaj se z njo dogaja. Po vodi je nosilo bale sena in veliko raznega drevja ki se je zatikalo v most. Naenkrat je voda začela dreti iz vseh objektov ob Celjski cesti. Nobena vrata niso zadržala vode. Vse to se je zlivalo proti kompleksu Kmetijske zadruga, v kateri so pošta, trgovina Tuš, cvetličarna in še drugo. Komaj eno leto stara trgovina je bila vsa v vodi. Iz vode so gledale samo strehe avtomobilov, ki so bili parkirani pred trgovino, pa jih lastniki niso uspeli prestaviti. Hudinja je ob svoji poti zalila mnogo kleti, pomožne gospodarske objekte v Socki in Novi Cerkvi, Višnji vasi vse do Vojnika. Odneslo je del ceste, podrlo most. S svojimi pritoki je razdiralno moč nadaljevala proti Arclinu. Najbolj je bilo prizadeto vrtnarstvo Kraševcevec, Agip ter njive in travniki.

Ne morem si predstavljati, kako je bilo hudo tistim ljudem, ki jim je voda zalila stanovanja. Vse, kar je bilo prej njihov prijazen dom, je bilo uničeno. Uporabne so ostale samo stene in tisto, kar je bilo višje od vode. Otroške igrače, knjige, oblačila in še mnogo drugih stvari so morali vreči v smeti, ker je bilo neuporabno. V stanovanja je zaneslo celo rečne živali, med njimi tudi ribice.

Dokler je voda tekla po stanovanju, tudi gasilci niso mogli pomagati drugega, kakor da so koga rešili iz vode. S strahom in grozo v očeh smo zrlili v noč in poslušali bučanje vode. Zjutraj, ko se je končno že vse umirilo, smo šli pogledat posledice nočnega divjanja reke Hudinje. Gasilci so bili na delu. Pomagali so čistiti, pospravljati, urejati. Eden od gasilcev je imel prejšnji dan petdeseti rojstni dan, vendar je svoje praznovanje spremenil v pomoč prizadetim od poplave.

Po tej poplavi so Hudinjo regulirali, zgradili nov most, sedaj pa nadaljujejo urejanje rečne struge proti Arclinu.

Sanja Gregorič, (2000)

Osnovna šola Vojnik

Prušnikova 14

3212 Vojnik

(mentorica: Milena Jurgec)